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COZELTILERIN DERISIMLERL

CO2ELTILERIN DERISIMLERI
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“ornek:

100 gram kiitlece %20°lik tuzlu su gcozeltisinde,
20 gram tuz ve 80 gram su vardir.

=» Kutlece yuzdesi verilen bir ¢ozeltideki ¢cozunen ve ¢ozucu miktari nasil bulu-
nur?




400 gram kutlece %30°luk sekerli suda kag gram su ka¢ gram seker bulunur?




=» Cozucusunun ve ¢ozuneninin miktari verilen bir ¢ozeltinin kutlece yuzdesi na-
sil bulunur?

“ornek:

240 gram suda 160 gram seker ¢ozunmesiyle elde edilen ¢ozelti kutlece yuz-
de kacgliktir?




=» Bir cozeltiye cozucu ya da ¢ozunen eklenirse?

Kiitlece %20°lik 300 gram tuzlu suya 100 gram su ekleniyor. Olusan yeni ¢o-
zelti kutlece yuzde kacglik olur?




Kiitlece %10°luk 400 gram sekerli suda 20 gram daha seker ¢oziilip, 80 gram
su ekleniyor. Olugan yeni cozelti kutlece yuzde kaglik olur?




=» Cozeltiler karigtirilirsa?

Kiitlece %20°lik 300 gram gekerli su ile %40°lik 200 gram sekerli su karistirili-
yor. Olugan yeni ¢ozelti kutlece yuzde kacgliktir?




=» Cozucusu ve ¢ozuneni sivi olan ¢ozeltiler icin genelde hacimce yuzde kullanilir.
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=» 1 milyon birim ¢ozeltide 1 birim ¢ozunen oldugunu gosterir.

=» Cozunen madde oraninin ¢ok kucuk oldugu durumlarda Kullanilir.




Kutlece %50’lik 100 gram NaCl sulu ¢ozeltisini kutlece
%25’lik hale getirmek i¢in,

Cozeltiye 100 gram su eklemek

Kltlece %5’lik NaCl ¢c6zeltisinden 125 g eklemek

Ill. 50 gram NaCl katisi ekleyip c6zmek
yukaridaki islemlerden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) | ve lll E) I, 1l ve lll




Ayni sicakhktaki saf su ile hazirlanmis kutlece %10’luk ve
%20’lik sekerli su cozeltileriyle ilgili,

l. COzlUnen seker orani %20’lik cOzeltide daha fazladir.

Il. Elektrik iletkenligi %010’luk ¢Ozeltide daha azdir.
I1l.  Yogunlugu %20’lik ¢cdzeltinin daha fazladrr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz |l C)lvell
D) | ve lll E) L, 1l ve lll
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%5’lik %10’ luk %15°'lik
Tuzlu su T Tuzlu su
100 g 50 g 150 g
cozelti cOzelti cozelti
l. kap Il. kap 1. kap

Yukaridaki kaplardaki cozeltilerin derisikten seyreltige
karsilastirmasi asagidakilerden hangisinde dogru olarak

verilmistir?

A)Il=1=1l B)IN=1Il>I C)l=11=1l
Dl =1=1 E)i=1=1




Asaqgidaki tabloda gliserol ile suyun karisimindan olusan ug
farkh ornek verilmistir.

Cozelti  Gliserol (mL) Su (mL)
1. 30 120
2. 20 230
3. 40 360
Buna gdore,

|. Hacimce yuzde derisimi en fazla olan 1. ¢cozeltidir.
Il. 3. ¢ozelti, 2. ¢cozeltiden daha derigiktir.
lHl. 1. ¢ozelti en seyreltiktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C)lvell
D) 1 ve Il E) L, Ilvelll






